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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Mgr. Karolína Štauberová se pokusila ve třech bohatě rozvinutých kapitolách představit 

Augustinovo pojetí manželství, především na základě jeho spisu De bono coniugali. 

Zarámovala tuto třetí kapitolu do historického kontextu a kontextu významných 

starokřesťanských autorů, kteří se problematikou zabývali. Samozřejmě rozsah bakalářské 

práce plně ospravedlňuje tuto zkratku, která je dostačující. Podařilo se jí nalézt některé 

důležité body. Na rozdíl od mnoha svých předchůdců i současníků je Augustin přesvědčen, že 

manželství je bytostně dobré, je to přátelské společenství, patří kněmu vzájemné sdílení se a 

předávání života,  oboustranná věrnost, obětavá láska a nerozlučitelnost. Všímá si i otázky 

sexuality a concupiscentia v Augustinově myšlení, zjišťuje, že Augustin není nepřítelem sexu. 

"Ideál manželství tak pro něj nespočívá pouze v odmítnutí nebo potlačení sexuální aktivity, 

ale v jejím správném zasazení, s vědomím její omezenosti a dočasnosti a ve spolupráci s Boží 

milostí, do intimního vztahu přátelství a lásky." (s.49-50) Považuji práci za velmi zdařilou, 

pečlivou a psanou s pochopením. Práce je opřena o dobrou literaturu. Je psána lahodným 

jazykem.  



 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:         6.1.2019                                              Podpis: 

 

Objevují se v současných dokumentech magisteria citace z Otců, vztahujících se 

k manželství? 


